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 بارم سوالات ردیف

1- 

 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید ؟

.𝑐 ( 𝑜الف ( دو دایره  . ′𝑐′( 𝑜و   ( 8 ′𝑜𝑜که در آن  ( 6 =  ، نسبت به هم .................................. هستند.  2

 ب ( به دایره ای که بر همه اضلاع یک چند ضلعی مماس باشد ، دایره ................................... چند ضلعی می گویند. 

 مرکز دایره محاطی هر مثلث محل برخورد ...................... مثلث است.پ ( 

 .......................... .ت ( شرط لازم و کافی برای اینکه ذوزنقه ای محاطی باشد این است که ..

 واحد برابر ............................ است . 2درجه در دایره ای به شعاع  135ث ( مساحت یک قطعه 

 از شعاع دایره ..................... باشد خط و دایره نقطه ی اشتراک ندارند. dج ( اگر فاصله مرکز دایره تا خط 

با محورهای متقاطع یک تبدیل ...................... است و اگر زاویه ی بین دو محور بازتاب  د ( ترکیب دو بازتاب محوری

 باشد زاویه بین هر نقطه با تبدیل یافته آن در این تبدیل برابر ......................... است.    30°

2 

2- 

 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید ؟

≠ 𝒱⃗ ) الف ( انتقال با بردار  0 ) 𝒱⃗  .نقطه ی ثابت تبدیل ندارد 

 یک تبدیل همانی است. °270قطرهایش با زاویه ی  به مرکز محل تلاقی ABCDب ( دوران مربع 

 پ ( دوران همواره شیب خط را حفظ می کند.

75/0 

فاصله نقطه ای از مرکز یک دایره ، نصف شعاع است. طول کوتاهترین وتری از دایره که از این نقطه می گذرد چند  -3

 1 برابر شعاع دایره است ؟ 

 را بیابید ؟ zو  yو  xدر شکل رو به رو مقادیر  -4

1 

𝐹𝐷̂و اندازه کمان های   𝐴𝐵‖𝐸𝐹در شکل زیر  -5 = 𝐸𝐶̂     و   100° = 𝐴𝐸̂      و    80° = است. اگر   10°

𝐵𝑀𝐸̂ =  چند درجه است ؟   𝐴𝐵𝐷̂باشد. اندازه زاویه ی    25°
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 بارم سوالات ردیف

.′𝑐′(𝑜 اگر دو دایره ی  -6 𝑥 + .𝑐(𝑜  و     (1 3𝑥 + 5𝑥)با خط المرکزین به طول    (1 − نسبت به هم   (3

  د ؟یبخارجی آن ها را بیا ترکشمماس برون باشند ، طول مماس م
1 

 75/1 ثابت کنید : یک چهار ضلعی محاطی است اگر و تنها اگر زوایای مقابل آن مکمل باشند ؟ -7

 الف ( در شکل زیر مقادیر مجهول را بیابید ؟ -8

 

 

 

 

 

 

 

 ب ( محیط چهار ضلعی شکل زیر را بیابید ؟

 

 

 

5/1 

ه محیطی مثلث ثابت کنید : عمود منصف یک ضلع هر مثلث و نیمساز زاویه مقابل به آن ضلع ، یکدیگر را روی دایر -9

 25/1 قطع می کنند ؟

باشند مساحت این ذوزنقه را حساب   9و  4یک ذوزنقه هم محیطی است و هم محاطی. اگر اندازه های دو قاعده آن  -10

 1 کنید ؟ 

 باشد مطلوبست :  3√6متساوی الاضلاعی اگر طول شعاع دایره محاطی مثلث برابر  در مثلث -11

 25/1 ب ( طول شعاع دایره محاطی خارجی مثلث                                          لع مثلثالف ( طول ض

𝐵𝐶در شکل رو به رو اگر   -12 = 𝐴𝐶     و    7 = 𝐴𝐵      و      9 =  را بیابید ؟  MNباشد. طول    6

 (M   نقطه ی تماس دایره ی محاطی داخلی وN  ) .نقطه ی تماس دایره محاطی خارجی است 
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 بارم سوالات ردیف

 ثابت کنید : انتقال تبدیلی طولپاست و شیب را حفظ می کند ؟  -13

 (باشد. AB) حالتی که بردار انتقال موازی با پاره خط 

 

2 

′𝐴𝐴 است. اگر   dدر بازتاب نسبت به خط   Aتصویر نقطه ی   'Aنقطه ی  -14 = و   dروی خط   Oو نقطه ی    12

𝑂𝐴 =  25/1 چقدر است ؟  'OAاز     Aباشد ، فاصله نقطه ی     10

>∝دهید دوران تبدیلی طولپاست ) حالتی که   ان الف ( نش -15 𝐴𝑂𝐵̂   ) 

 

 

 

 

 د ؟شکل و دوران یافته آن را پیدا کرب ( توضیح دهید چگونه می توان مرکز دوران یک 
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